
 

Kedves testvéreim! 

             A feltámadt Jézus Krisztus adjon nektek békét és örömet!  

             A legelső Nagy Hét óta, nem éltünk át furcsább időket, mint mostanában.   XVI. Benedek Pápa 

lemondása újabb megrázkódást okozott a már megszégyenített Katolikus Egyháznak.   Bár sokan úgy 

látták, hogy a Pápa lemondása egy bátor lépés volt az egyház szolgálata érdekében, a közeledő 

pápaválasztás élesíti a kételkedésünket és izgalmunkat a húsvéti várakozás idejében.  Ezek a ritka 

történelmi események alátámasztják azt is, hogy a szeretett Katolikus Egyház az, aminek a feje a Krisztus 

Jézus, és amit a Szent Lélek irányit.  Sem ember, se intézmény nem nyújthat annyi áldást, mint amit a 

Jézus feltámadása által adott nekünk.  

              Hálás vagyok, hogy újra a templom adminisztrátora lehetek.  A Szent István templom tagjai 

tevékenyek és hitükhöz ragaszkodó emberek.   Az átmeneti idő alatt, amíg én a magyar püspökök 

segítségével egy magyarul beszélő papot keresek, kérlek titeket, hogy támogassátok a templomi 

tevékenységeket és vegyetek részt minden rendezvényen.  Már elkezdtem az előkészítő munkámat a 

templomunk 80. jubileumi ünnepségére, amit 2014 augusztusában fogunk tartani.  Krisztus nevében, 

sokat tettünk az Úr dicsőségére, de még többet is tehetnénk.  Többen messze laknak templomunktól és 

emiatt nem tudnak eljönni minden héten.   Gyerekeik, unokáik szívesebben beszélnek angolul, mint 

magyarul, de mégis, nekik a magyar kultúra és hagyomány fontosnak számít.  A magyar kultúra a 

keresztény hitre épült:  a szentek a  legnagyobb nemzeti hősök.  A Szent István Templom hangsúlyozza 

tevékenységeivel a hit és kultúra egységét.    A Szent István Iskolában és templomunkban tartott nemzeti 

ünnepségek alátámasztják a hit és a kultúra szoros összeköttetését, ami egyedien magyar.   A vasárnapi 

mise a magyar közösség tevékenységének centruma.   A Szent István Templom fenntartását csak az teszi 

lehetővé, hogy rendszeresen támogatjátok, és jelen vagytok a szent miséken, amikor lehetséges. 

               Amint a múltban, a levelem szándéka az, hogy húsvéti áldásomat átadjam és meghívjalak 

benneteket a Nagy Hét szertarásaira.   A húsvéti áldás csak azoknak érvényesülhet teljesen, akik Jézus 

Krisztust elfogadják s vele, és egyházával együtt emlékeznek a szenvedésére, a halálára és 

feltámadására.    Ahogyan a pénzügyi beszámolásaim és a költségvetési terveim kimutatták, a templom 

ma jobban rászorul a húsvéti és rendszeres adományotokra, mint a múltban.  Ha nem tudtok eljönni a 

szent misére, akkor is meg van a lehetőség, hogy adományozattok, az egyház honlapján, 

www.GiveCentral.org hitelkártyával vagy a bankszámlátokon keresztül.   Kérem, hogy hívjátok a 

templomot, ha szükségetek van segítségre átutalni az adományt.  Köszönöm a rendkívüli szeretetet, 

amit kifejeztek jelenlétetekkel és adományotokkal.  

              Legyen az Isten áldása és a húsvéti örömötök bőséges! 

Örvendj az Úr feltámadásában! 

                    Father Nick 
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